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 ACTA DE REUNIÓN 

TIPO DE REUNION:  Acta No 079 

Citada por: Luis Eduardo Rojas Alzate Fecha: Febrero 07 del 2024 

Elaboro: Luis Eduardo Rojas Alzate Hora inicio: 2:00 pm   
Fin:  4:00 pm              

 Lugar: Salón de Investigación  

 

                  PARTICIPANTES  

No. Nombre Cargo Correo Teléfono 

1 Carlos Cáceres 
Director de 
Programa de 
DGM y docente 

Docente_ccaceres@eae.edu.co 3003948298 

2 Olga Hernández 

Docente e 
integrante del 
grupo de 
investigación GE 

Docente_ohernandez@eae.edu.co 3135531315 

3 
Luis Eduardo Rojas 

Alzate 

Director de 
Investigaciones  

Docente_luisrojas@eae.edu.co 3014194498 

 

ORDEN DEL DIA 

1 Consecutivo del acta 079 del 07 de febrero del 2024 

2 
Publicación de convocatoria para la publicación de artículos en la Revista SAWARI en 
formato DICA 

  

 

DESARROLLO DE LA REUNIÓN 

 
 
CONVOCATORIA PARA APOYAR LA PUBLICACIÓN DE ARTÍCULOS 
COMO RESULTADO DE PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN EN LA 
REVISTA SAWARI DE LA CORPORACIÓN EAE. 2024 
 
Emitida por: la Dirección de investigaciones 
 

JUSTIFICACIÓN 

  

La Dirección de investigaciones consciente de fortalecer la producción académica y 

científica, de los grupos de investigación, los semilleros de investigación y los 
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estudiantes con proyectos de trabajo de grado de la Corporación EAE y de mejorar 

la categorización de sus artículos en nuestra revista SAWARI, e incrementar el 

número de citaciones favoreciendo su reconocimiento a nivel nacional  y por qué no 

a nivel  internacional, ha establecido como una de sus acciones prioritarias apoyar 

la publicación de artículos. Estas publicaciones son evaluadas por el Consejo 

Nacional de Acreditación quien contempla el factor de investigación como uno de 

los pilares más importantes que debe tener una institución de alta calidad. 
 

OBJETIVO  

  

Incrementar la visibilidad de la producción científica de los investigadores, docentes 

y estudiantes, de la Corporación EAE.  

 
 
Requisitos: 
  
  
1.     El Artículo debe ser el resultado de un proyecto de investigación: Para 
ser elegible, el artículo debe estar vinculado a alguno de los grupos de 
investigación o semilleros de investigación o de trabajos de grado de la 
Corporación EAE.  
  
2.     Información del proyecto de investigación: Es necesario adjuntar el 
nombre del proyecto de investigación, el grupo al que pertenece o está 
asociado, o del semillero de investigación o si es un trabajo de grado del 
cual se obtiene el artículo, las líneas de investigación relacionadas y 
la convocatoria en la que fue aprobado por el comité de investigaciones  
  
3.     Detalles del artículo: Es necesario incluir el título del artículo, resumen, 
abstract, palabras clave, key words.  Debe llenar el FORMATO PARA POSTULACION 

DE ARTÍCULOS PARA LA REVISTA SAWARI 

 
  
4 Es necesario garantizar por parte del docente o del estudiante la 
corrección de estilo y de ortografía necesarios para la publicación del 
artículo. 
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5.     Los profesores de cátedra pueden participar en la convocatoria 
cumpliendo con los siguientes requisitos: haber sido o ser 
coinvestigadores en proyectos de investigación vinculados a los grupos de 
investigación de la Corporación EAE o estar vinculado a un semillero de 
investigación o ser tutor de un trabajo de grado y una vez publicado el 
artículo registrarlo en los GrupLac de la institución. 
  
7.  Los estudiantes en general pueden participar, siempre que sus 
artículos están articulados con los semilleros de investigación, los grupos 
de investigación o sus trabajos de grado de la Corporación EAE y queden 
registrados en la producción de los mismos. 
  
Las postulaciones deben enviarse por correo electrónico 
a docente_luisrojas@eae.edu.co. 
  
Fechas importantes: 
  
Apertura de la convocatoria: 1 de marzo del 2024 
Cierre de la convocatoria: 30 de septiembre de 2024 
  
Docentes: Recuerden que dedicar tiempo a la investigación y cumpliendo 
con los requisitos definidos en las directrices de la Corporación EAE y la 
entrega de los productos acorde a un cronograma aprobado por el comité 
de investigaciones y las evidencias de su labor como investigador, le 
permite solicitar recursos para su trabajo de investigación solicitud que 
debe diligenciar en la oficina de la Dirección de investigaciones y el 
comité de investigaciones, presentando los formatos correspondientes 
para dicha labor. 
  
Esperamos recibir sus postulaciones y poder apoyar la publicación de sus 
artículos en nuestra revista SAWARI o en revistas indexadas. si así lo 
ameritan. Si tienen alguna pregunta o necesitan más información, no 
duden en comunicarse con nosotros. WhatsApp 3014194498 o al correo 
electrónico docente_luisrojas@eae.edu.co 
 
  

 
 

mailto:docente_luisrojas@eae.edu.co
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FIRMAS DE ASISTENTES 
            
 
             
 
                    
Director de Investigaciones     
 

 
 
OLGA HERNANDEZ 
Comité de Investigaciones  
 
 
 
 
 

Carlos Augusto Cáceres 
Comité de Investigaciones 


